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JNDON(ZIJM) VW/\ŠAN]£
Včeraj so na seji' Varnostnega sveta obravnavali vprašanje

, prisotnosti britanskih, žet v Indoneziji. Opazovalci pravijo, da je
ozračje jasnejše in ne tako napeto kakor med, razpravljanjem o grškem
vprašanju. Seja je trajala dve uri.

Debato je otvoril Manuilski, vodja ukrajinske delegacije .Dejal
je, da so upali Indonezijci doseči po porazu Japonske svoja nacio=
nalna stremljenja. Japonci pa so indonezijske nacionaliste napadli
s tanki in artilerijo in tako 'so nastali nemiri. S prihodom brit.
čet so se nemiri nadaljevali. Manuilski je očital brit, četam, da
so skupaj z Japonci nastopile proti indonezijskemu prebivalstvu.
NavajaL je izvlečke iz izjav različnih članov brit. parlamenta in
iz časopisnih člankov britanskega in ameriškega časopisja.

Manuilski je izjavil, da ukrajinska delegacija ne zahteva, da
bi se brit.čete umaknile, pač pa da pride tja mednarodna komisija,
ki naj ugotovi, da je nedopustno, da brit, čete napadajo indonezij=
sko prebivalstvo.

Za nji im je govoril Devin. Rekel je, da ne ve, kaj naj odgovori,
ker okrca j inska delegacija ne zahteva umika brit. čet in ne misli, da
prisotnost- brit,čet preastavlja nevarnost za svetovni mir. Glede
ostalega je dejal, da je v Britaniji svoboden parlament in svoboda
tiska o Vsakemu je na prosto dano, da svobodno izrazi svoje mnenje,
ki pa vedno ne odgovarja dejanskemu stanu. Čestital je ukrajinski
delegaciji, da je zbrala tako lepo zbirko izvlečkov iz brit* in amer.
tiska.

Ko^so prišle brit,čete v Indonezijo, so bile napadene še predno
so sprožile prvi strel. Prišle so tja po naročilu gen,Mac Arthurja,
da tam razorožijo dobro oboroženo japonsko armado in osvobodijo
ujetnike. Nato je Bevin vprašal s M Kaj bi vi storili, če bi prišli
v deželo in bi tam hoteli osvoboditi 250.000 internirancev, pa bi
bili napadeni? V celoti je bilo tam samo 3.000 brit. vojakov, zato
smo držali Japonce odgovorne za red.” Bevin je nato vprašal Manuil®
skega, zakaj ni govoril o izgubah, ki so jih imele tam britanske če =
te.

Britanija je sedaj poslala tja svo jega^najboljšega diplomata
Sira Archibalch Eerra, da razčisti položaj. Oe hoče Org.Zdr.narodov
pomagati, naj ne pošilja tja komisije, marveč svetuje Indonezijcem,
da sprejmejo mimo rešitev.

Nato je govoril holandski zastopnik. ^Po njegovem mnenju je bilo
postopanje brit.čet v Indoneziji zmerno. Ge smatra pa Varnostni svet
za potrebno, da pošlje tja komisijo, je ^la^ska s tem zadovoljna.

Seja je bila na željo Manuilskega, Bevina in holandske 4elegaci=
je preložena na soboto ob 18^-.

SPODNJA ZBORNICA HOLANDSKEGA
PARLAMENTA se je -sestala na taja
ni seji c BaviJ i so se s vpraša*
•ujem položaja v Indoneziji,

ATENE-T V Grčiji vlada zado«
v .'1 j sivo, da se je Varnostnemu,
svetu posrečilo rešiti britansko**
sovjetski spor tako, da brit .če*
tam nO bo treba nemudoma zapu*
stpti Grčije. -Včeraj je imel
sbv j »veleposlanik več kot enour=
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ni razgovor s preds.Sophoulisom.
Razgovor se je začel na pobudo
sovjetskega veleposlanika. Navzoč
je bil tudi ravnatelj za zun.poli
tične zadeve Nelas. Po razgovoru
je Sophpulis dej&.l_ , da ta nje=
gov sestanek ni bil v zvozi u
njegovo izjavo, da vztraja bolj
kot kdaj koli prej na tem, da je
prisotnost bri lanskih-.čet v Grči»
ji potrebna .



PERZIJSKI MIN.PREDSEDNIK je
izjavil,tako poroča dopisnik
New York Timesa)1 , da je perzijska
vlada dovolila Sovjetski zvezi
izkoriščanje petrolejskih vrelcev
v Vzhodnem delu Perzije. Sovjet«
ska zveza jih je hotela imeti že
leta 19k4, vendar se je Perzija
branila takrat dati koncesije. To
stališče je Perzija zavzela proti
vsem državam, dokler bo zasedena.
Zasedba preneha 2.3.t.l, Dopisnik
še omenja, da so v Iranu še ne =
izrabljena petrolejska polja, ki
bi iit egnila
države„

zanimati Združene

LONDON. Zuu.min.Bevin je v
irlamentu izjavil, da brit.vla=P'

da ni prevzela nobenih neobjav«
1 jenih obveznosti razen onih, ki
se nanašajo na korilske otoke,

JUGOSL.VLADA je včeraj Geman«
tirala poročilo, v katerem je bi«
lo rečeno, da je dal Tit© jugosl,
delegaciji pri Org.Zdn.narodov
navodilo, da predložijo zahtevo
po priključitvi Trsta Jugosl a«
viji,- Londonski krogi pravijo,
da se bo tržaško vprašanje rese«
valo na mirovni konferenci.

LONDON. Bevin je pismeno od«
govoril na interpelacijo poslanca
Emuna, v kateri zahteva pojasni«
la glede prevoz .ih sredstev, ki
naj bi bila dana razpolago Don
Juanu in event.podpori, katero
naj bi bil prejel od brit,vlade,
Bevin je dejal, da je dobil Don
Juan samo mesto v zrakoplovu,ki
vozi iz Vel.Britanije v Lizabono.
Plačati je moral običajne pri«
stojbine.. Niso mu bila dovoljena
nobena druga olajšanja. Britanija
stoji na stališču, da mora rešiti
obilko vladavine španski narod
samo-. Ne more biti govora o
bi dali rodpo.ro

tem,da

:oii na; da
komar koli,ki
pride v Španiji

MED VRANCIJO IN ITALIJO je
prišlo do gospod irskega sporazu«
mo, Med drugim je tudi predvide«
no potovanje italijanskih. delav=
cev v Francijo.

RIM.Ifal.min.preds.de Gasperi
je dopisniku New York Timesa iz«
javil, da Italija ne bo nikdar
umaknila svoje zahteve po južni
Tirolski in da se bo zoperstavi«
la plebiscita..

DANES je 97.obletnica našega
največje ga pesnika Dr»Franceta
PREŠERNA,Ob .tej priliki se ga je
spomnil tudi socialistični dne v«
nik "Neus Zeit" s kratkim claukcm.
Sinoči je bila v celovškem radi«
ju četrturna oddaja z recitacija«
mi Prešernovih del v slovenskem,
in nemškem jeziku.

ob
NgMCI IZ JUGOSLAVIJE. 4,febr,

so 1 km severno od ceste
Labud-Dravograd pognali čez mejo
iz Jugoslavije okoli 300 "Volks«
deutsche".Bili so .na potu že od
10.jan,1946. Med njimi je veliko
otrok in starih ljudi. Zaenkrat
se ti ljudje nahajajo na prostem
blizu meje na avstrijski strani.
Pri prehodu čez mejo so tudi stre=
ljali za njimi.^Verjetno so jih
hoteli le ostrašiti, ker ni bil
nihče ranjen. (Vclkszeitung),

DELEGACIJA URUGVAYA je v sredo
na seji skupščine Zdr,narodov sta«
vila predlog, naj bi Org, Zdr.nar.
zahtevala od niirenberškega sodišča,
naj ne uporabi smrtne kazni. Vodja
ukrajinske delegacije Manuilski
je ta predlog označil kpt "faši*
stičen". Po kratkem besednem boju
med zastopnikom Uruguaya in Mariu«
ilskim je bil predlog začasno
umaknjen,
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ZAPOSLITEV. Brit,vojaška oblast
za Koroško išče 4 torbarje, ki bi
v Celovca izdelovali ročne torbice,
denarnice in slično. Kdor bi želel
delati in je za ta posel sjjosoben,
naj se javi najkasneje do 8«febr.
v bar. 11/24,

NEMŠKA TEČAJA RAVNATELJA BAJUKA
drevi odpadeta.

KDOR JE NAŠEL V TELOVADNICI ali
v bližini bel rožnivenček, naj ga
odda v bar.XXVII/7, ker je drag
spomin,.

NAŠEL se je zlat poročni prstan.
Dobi se v bar. XI/17. NAŠLO se je
nalivno pero,, Dobi se v XXVI1/1.

PINGPONGAŠI IN ŠAHISTI naj se
zglase danes od .14 - 17% bor.
XIV/b(poleg telovadnice),

"GLAS ZAVEZNIKOV", nekaj po«
samo znih. številk, aj vje na proa;
naši upravi. Cena 20 grošev.

Nekaj izvodov"BOGOLJUBA" je še na
razpolago v naši upravi.


